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Jedna uplácaná výhra minižactva U13

V sobotu jsme s naším týmem U13 zavítali do Pardubic, kde nás čekal čistě holčičí tým BK
Studánka Pardubice. Jelikož jsme s nimi na domácí půdě vyhráli oba zápasy, chtěli jsme
přivézt další dvě výhry. Naše složení však nebylo nejlepší. Jeli jsme v 8 hráčích a museli čelit
urostlým soupeřkám, kterých bylo mnoho a jakožto kvalifikační celek hrály na dvě pětky.

To co se dělo na hřišti z počátku jako basketbal moc nevypadalo. Byla to spíše taková plácaná v podání obou
celků.  Míč se stále někde kutálel, padal z rukou, nebo se o něj bojovalo na zemi. Doufali jsme, že je to jenom
nervozita ze začátku zápasu. Ale to jsme se mýlili, protože nás to provázelo oba zápasy. Kromě zakončení, nám
dělal problém samotný dribling a kolikrát ani přihrávky nebyly ideální. Dokonce ani naše obrana nebyla zprvu
moc dobrá a soupeřky se nám snadno protlačily do koše. První čtvrtina tak skončila nerozhodně. Pak jsme
zlepšili obranu, dribling soupeřek taky nebyl nejlepší, takže jsme se jim snažili vzít míč dříve, než nás zatlačí pod
koš. Postupně jsme se dostávali do vedení. V polovině zápasu jsme vedli o 5 bodů a do poslední čtvrtiny pak šli
s 12 bodovým náskokem. I když jsme poslední čtvrtku tak trochu vypustili a prohráli ji 13:6, tak jsme na konci
zápasu slavili výhru o 5 bodů.

 

18.02.2023 BK Studánka Pardubice - ADFORS Basket Litomyšl
 39:44 (12:12 17:22 26:38)
Adam Brýdl - 23, Maxmilián Chadima - 8, Jakub Auxt - 4, Agáta Jakubcová - 4, Eliška Lašková - 2,
Dominik Škraňka - 2, Radim Pecháček - 1, Jakub Pokorný - 0

 

Druhý zápas pro nás nezačal úplně dobře. Soupeřky nás obcházely jako kužele a díky tomu si udělaly v první
čtvrtině 12 bodový náskok. Šlo znát, že nám dochází energie. Pak nám ze hry vypadli ještě dva hráči a utkání
nás dohrávalo 6. I tak jsme se snažili bojovat a tlačit na soupeřky v obraně. Po zbytek utkání už jsme hráli
vyrovnaně, bohužel s bodovou ztrátou z první čtvrtiny. Zápas nakonec skončil prohrou o 10 bodů. V obou
utkáních šlo znát, že proti fyzicky zdatnějším soupeřkám není náš herní projev úplně ideální. Náš tým přeci jen
tvořila hlavně kategorie U12. Z takových zápasů musíme hlavně sbírat zkušenosti a zúročit je ve své kategorii.

 

18.02.2023 BK Studánka Pardubice - ADFORS Basket Litomyšl
 47:37 (16:4 24:15 35:25)
Maxmilián Chadima - 11, Jakub Auxt - 9, Agáta Jakubcová - 9, Adam Brýdl - 4, Eliška Lašková - 2,
Dominik Škraňka - 2, Jakub Pokorný - 0

20.02.2023 Gabriela Liberdová
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